KEDAAAIO 6

STOIXEIA OMAAQN LIE —
Ol OMAAEZ O(3) KAI SU(2)

o ano:.<oc=m<9 KEPHAOLOL quoyzwjﬁxtm acn:on ue tn Bewpio TV opUG—
dov am:mooa:mém T6ENG. Tty TpdiEn GG Ko KOpLoL omv KkPBovtounyaviki
éxer xoveig vo avTipeTonioet opddeg Tov onoimv 1 TéEn dev eivon merepacuévn.
Ag BempicovpE vy GUVEXT HETUOYMUOTIOUS TOV 0EGVOV T/ = A T' LY. OTPOON
Katd yovio 9 yopo and éva GEovor. Téte koddg eidoyle oo 8. 2.2 avTée opilet
070 CVVaPTNOLEKS Xdpo g kBoviounyovikrg tedectés (To} ov omolor Bt
eboptdvron amd Tig idteg, dnAad un Soxpiotpes, mopopétpovs. O teAeoTég
{Ta} amoteloVv opdido opopop@LKT pe ekeivn TV TEAEOTOV A dnAodH un me—
nepacpévn. Kobdg eidope o1o €8. 3.1 ot 18tocvuvapticelg 1ov tedeotii Hamilton
petooynuotifovion 6mwg ot un avodloiwreg OvOmOPUOTECELS ™G OUGdOG
{Ta} €9’ 660V Tp, H=H T,. Zovendg ToAA oit’ 600 elmOfle GTOL TPONYOOUEVCL
kepdAonc, 6Tmg 1.y To edpnpo Tov Wigner e£aikoAov80UY Vo Loy Hovy. "ANACL
Spwg Bempriparo evdéxeton vo pnv oybovv: Mio avoarapdotoon I'(X) dev eivorn
ovayKooTIKG 160dUvaun He pio povodiokr. To Bedpnpo TG 0pOOYOVIETITOG
(e£.2.50) dev éyeL ko €vvolo. Oa.dovpe Spmg 6TL e KaTdAANAN yevikevon ot
OPLOUEVEG TEPLTTACELG TPOKTLKOD EVILOPEPOVTOG (T.). 0pBOYDVIEG OUASEC) OVE—-.
Aoyo. cvpmepaopoto. eEKOAOVOOVY VoL LoYHOLV.

To tedevtaio ypévia o Aeydpeveg opdideg Lie (1 ovtiototyeg dhyeBpeg Lie)
éxouvv omokTioel ueydAn onpocio yio T BempnTikt euoikt. IIpwtomopiloity
ovpport Téve 6° ot €ovv Kéver ot Yamanuchi, Weyl, Wigner, Vander Waerden,
Racah kot GAAoL. Apyiké ot eQoployéc yivave otnv ATopkr ®voikt, Yotepol
OTNV TUPTVIKY QUOLKT| koL TeAgvToior 6T Bempio oToLYELOSHY a8t9ﬁ8< Ko
TG Bempiec Poduidogc.

6.1. Opadeg IMvanmv

210 mopGdeLypa 5 ov €8. 2.9 eidoyle 6Tt 0 TEAECTHE GTPOYTHC TOV CLOTHILO—
706 KOPTECLOVAV CUVTETAYHEVOV KOrTtd yovia O ovoarapictaton omd Tov mivoko

cos sind
RM® =Ty = (1

—sin® cosd



" podg:
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ALOTLOTAVOVUE TOPOL 6TL 0 Tivarkog R(D) éxel avticTtpoo

cosy —sind

R ®) = R ®) = sind  cos® | RE)
Emiong
cost; sindy |[ cost, sind,
R(®)R(®,) = —sind; costy || —sind, cosD,
1
. OOmA\@H + ,.an mwbﬂ‘@~ + ‘@Nv )
R A\@._v R A..@Nv = lmmﬁA\@_ + @Mv OOmﬁ@- + @Nv = NN QW~ + ‘@Nv ANV

Andodn ot wiivarkeg R (9) amotedody opuddo. Kébe otoyeio tng opddog opi—
Cetan 6tov oprobel n yovio 9 otnv omoia avtiotouxel. H ywvio © proget va -
Q€L OUveyelg TUAEG. SUVETMG TO CUVOAO TwV OTOLXEIWY TNG Ouddag sivon un apLo—
prforpo. H opéido. Sev efvon memepoopévn. ‘Opeg to ototyeio mivoko, (R);; eivor
ppayueve. :

Ag Bewpricovpe TP TO GHVOLO TV TLVEKOV -

(@ = ()  Lj=1,2.,n . det(x) #0 (3)

dNhadh 10 oOvoAo TV OMOAGY mvékmv. Extéq omé Tov mEPLOPLOUS
det (@) # 0 tow ototyeior Tov TVOKO UTOPOVY VO WAPOLV OTWOLUSHTOTE TIUN.
(Mropei vo. priv éxovv ko epdyuc). To 6HvoAo owté TOV TVEKOV cuyKpoTel
oudido n onoio Tpoeov g dev eivo amamnoargz H opéidor ovthy glvon oAo ye—
vikf yioe vo, eivon ypriown. TV awté éxovv &ES%Q peAetnBel ov vooudideg
mge. Zuviibwg yiveton n e€nfg Ta&vounon.

o) H I'evikij ﬁbatt%a oudida.
"Exel 800 _Qxas)«o?mn aveAoYd OV TOL ansamsa Tov wivaka eivon pryodikol
1N mporyporTikoi op1dpof.

i) Miyadixrj yevixrj ypoupukri opddo: GL (n, )

Amotedeiton omé Tovg nxn OUOAODE TIVOKES LE GTOLYEIO Pryodtkovg opt—

'3

d (GL (n, ovv. = oplOpnég .Q.<mm§n,3a8< TOPOUSTPOV = 2n° €]

(01 pryodikol ool Sev VIoKOHOVY BTNV 0VGI O KoVEVeL TEPLOPLOHES £XTOG
det (o) # 0).

ii) Hpaypomixr yevixr ypoppixri oudde GL (n, R)
Ipogoavg

GL (n,R) c GL(n,c)

d (GL (n, R)) = op1Bu6c aveloptniov Topopétpoy = n*

B) Ewdixri I'pogyuxti oudider: det (o) =
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(5a)

(5b)

"Otav 1o, ototyelar TG efvor ToPUEVOL OTtG TO GUVOAOD TOV PLYOSIK®Y opto-—

nov ovpPoArieton wg SL(n,c). "Eyovpe

SL (n,c¢) < GL(n,c)

d (SL (n, ovv APLOPGC Q<mm8u§a8< TopogéTpov = 2 (n”— 1)

(6a)

ag

(H oovOnixm det Aoo =1 010 Qc<o»o TOV PLYoStkdv optOudyv eiodyel d6o me—

propiopovg). ‘Otaw oL ototyeio Tng eivon Tporyportikoi optBuoi xovpe

SL (n,R) c GL (n,R)

d (SL(n,R)) cip1ORGC aveEapTmv Topopétpmy = n® — 1
H eudicr) ypoyrpkn} opddo »m),«mao: ko povounkfig (unimodular).

¥) Movadiaxes &S&mm U(n)

(7a)

(7b)

Ot nivakeg TV opddav ovtdv eivor to<9m8:8~ antma?zos dnAad dro—
MPOUV 10 ECMTEPLKS YIVOUEVO $V0 SLOVLOUETOV KOG CUVETELD TO UETPO EVOC

SrovdopaTog oto Lryadikd xdpo. Me GAAoL AdyLo

UHU) = (&)
H mo mévo oxgon ypdpeton

,M\G_M_Ga.nmc.5.\M.G=ndw_nnmc.

ij : i

Am6 ™ ovvOfin (8) cuvdyeton 6T ,

i) Oumopdpetpor g opddog Un) elvon gpoiyuéveg
Uy < 1

2) O ap1Budg Tov 9<m,m.,%§a,8< TOPOUETPOY elvor

\

(8a)

(8b)

(%a)
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d(U @) =2n*-n-2 @ = n? : (9b)

6) E1dixég povadioxes opuddes SU(n)

Hpoxbdrrovy amd 10 oUvoro Tov Ttvékav g Un) ov emPBEAAOULE TOV e~
propiopd

det (U) = 1 (102)

TUVET®MG
d(SU M) = n°—1 . (10b)
SU@®m) = Um) N SL (n, ¢) (10c)

€) Opboydvies oudideg.

Ot op6ideg arvTég omoteAoHVTaL 0 10 GHVOAO TV TVEK®V O TOV VLROKOV—
oLV TN oyéon ,

©OH©O) =@ , O =0 1)

Avaxpivoope §0o nepurtioelg
1) Ta otoryeion twv mvékmv eivon Toppéve omd 10 GHVOLD TV Pryadtkdv
apOpdv. Téte n opdidar cupBorileton wg O(n,c) Kon 1oyHeL

209,%uwsmanN@nisz | (12)
l

2) Ta otoyeia twv mvdkev eivon tpoyuotixol aptbpof. Téte L

AiCeton wg O(n,R) 1§ amhdg O(n). *Exovpe: |

opddo supfo—

iocién%[:x@uwislc (13)

T LG 0pBoYhVIEg OpGdeC, emerdr| det (OT) = det (0), n (11) ovvendyeton
det (0) det (O") = 1 det (O) = +1 . : (14)

dNAodi| o1 opdideg avTég oTGve oe §H0 aotvieTo, POAAD (sheets) ko Sev UTOpOH—
He vo, Thpe omd To évor 6To GAAO pe cvveyt] Tpémo. To 6Hvoro SO(n,c) TeV op—
Boydviwy mvikmvy e opiovoo +1 amotedel po Vroopddo n omoio Aéyeton £1—
ik} puyadiij opBoydvia vooudde: pe opORs oveEGpTNTOV TOPAUETPOV
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d(SOMm,c) =n@m—-1) (15)

To: otoyyeio pe det (O) = ~1 dev amoterody vroopdido. (Sev mepLéyeton To
TOVTOTIKG GoToLYElo). :

Avédroyo t0 6OVoAo SO(n) TOV 0pBOYOVIWV TPOYLOTIKGOY TVEKMVY [E opi—
Covoo: det (O) =+1 opiler o opcido M omolo Aéyeton 1tk opBoyovia mpoary—
Homikr} opdidor Kou 16y vEL

d (SO (m,R)) = Wa (-1 (16)
(koitake mhvtmg €. 6.3). ‘
< OvopBoydviol wivorkeg O(n) SLoTNPOVY T0 ECWTEPLKS YIVOUEVO GE EVOL TP OLy—

HoTLKG StovoopoTikd xdpo (Ox|0y) = (x|y).
Zovenag apiivouy avoAloimTn piar Topdotoon Thg Loperic

%TMmV , Ev
, i=1 s

M:Eéédtmaﬁoﬁtiamﬁoﬁi,ﬁxmmog,emm<wxoc< Q<%S§ &&ES
070 ULYOOLKS YPOUULKG Y (DPO. . .

01) ZUUTAEKTIKES OUdEG.
Eivon mivorkeg mov ogrivovy ovaddoimT Ty mopdotoot

&I@ly) = owvodhoiwto

(g1)

® = h@mu
. O " (gw
Ipogovag opifovrar pévo oe xdpovg GpTiwv dlocticenv kou cupuBoiilo-

vton Sp (2n, ¢) 1 Sp (2n, R) ytow piyadikotg Ko Tporyatikovg X dpoug avtictol—
x¢. Ot ovVBTiKeg TOV TPEMEL VO, LKOVOTOLOVY ‘0L TLVOKEG 0rLTol elvor

©)" (2) @) = (&) _ (19)

Zovends o ap1Bpég Tmv oveldpTTov nQ_thm%e( elvor

Amvuﬁwwww as

2n

d(Sp(2n,0) = 2(2n)° -2 ﬁ ) u = 2n(2n+1) (20)
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d(Sp (2n,R)) = Bamlhw:w =n@n+1) @1)

Av apt8uricovpe TG TPoPorés Tav x) kou ly) wg e€rig

[x) = (X1s X2, oee Xy X_ps Xy ey X ) (22a)

_u\v = A%T Y25 eos Yoo Y10 Y25 o000 %I:v ANN_QV
H (18) ypbipeton

M X3y — xi y) = availointo (23)

i=1

ywpic T6Te vou yperdleton 1 HeTpLkn @ (xotTae €d. 10.5).
H copmiextikiy ouddo Sp (2n) = U (2n) N Sp (2n, ¢) givor <<8q3 GOV LOVOo—
Srorf Qctimaaﬁw oudda. O optBUoG TOV Q<mm%3a8< a%%m%% glvon

d(Sp(2n)) =n(@2n+1) (24)
(SAodry xer Tov id1e optBpd mopopétpwy pe Ty Sp(2n,R)).
¢) H oudde U(p.q)
H o_.a&n ot oupriverl avoddoimm Ty aQnQQaQQJ
pt+q
M Izl = Y Izl = ovokAoiwm (25)
) i=1 i=p+1
IT y ;
pogoves Ve € GLeTed (262)
|
Umo)=U(@,n =U@m (26b)
1) H oudido: SU(p,q)

, EiVOiL 71t0 TEPLOPLOUEVT] GG TNV TPOTYOOVUEVN _839 70 6TL M onﬁocqg TV
mvaxov eivor povédo.

6) H ouddo SO(p,q) o ;
>c§ agrivel avorroiwtn TV n%gqso,:
ptq
M I G @27)
i=1 i=p+1
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Tov Topaderyuo opdidog g TeAevtaiog Ko yopiog ovopépovpe Ty opddol
SO (1, 3) = opodo Lorentz ‘

n onoio aprivel avoAroiwtn Tnv mopdotaon

2 2 2 2
Xo—X] — Xy — X3
Omov
onOH, X1=X, X=Y, X3=2

UE ¢ =ToOTNTO PMTOG QS Kevo, t=ypévog. H o_a&Q ot elvon omd ﬁm O
XPNOLES TN GLOLKN.

6.1.2. Xorjowues uétes xow Oewprjuora mvdxwv
O mivakog exp (o)) opileton mg e&ng:

oo

K :
@ PMWI (@) = (g), = TTOTLKOG VKOG

e® = (28)
% 70 .

Awtordvoope yopig anmmﬁm:
Becdgnua 1. |
H oeipé. (28) ovyrdiver 6tov o otoryeion tov mivako (o) elvor gporypévo.
Bednua 2. ,
Av [A,B]=AB -BA =0 141e

AYB o>.ow (29)
H 16610 Sev 1oyvet 6tav AB = BA
Bedonua 3.
I kéBe opLoAd n X n ivoke B 1oy vel

BlerR = om.>w1_

(30)
Geddonpa 4.
Mo kGOe n X n Tivoko 1 oelpd (28) %Qemaos

n-1
= M By ()"
k=0 .

(€2Y)

MAadn ot peyokdrepeg Suvéperg Sev Sivouy Timoto To KovoHpYLo.
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Oedionpa 5.
AV A, Ag, . Ay glvon oL 1S10TIpéG TOV (o) T6Te oL WoTuc tov e eivan
of“ %s, my_,
Beddonua 6.
O = AQASV* (32)
OAQJ — AOAQVv+ AwWV
e ® = (e9y! (34)
det (@) = " @ (35)
Geddonuc 7.
Av (a") = () (avTIoVEPETPIKOG) = @ = opBoydviog
Av (o) = (o) (ovTieppiTiovog) = ™= povodtonkig
Av (o) = (00) (epmiteravdc) = e' @ = povadiaxoc
OGedionua 8: Tomog twv Campbell - Handorfy.
& ) e = B+ [(B) (0] + o 1B, (@], 0] + . (36)
0.2 Opbdeg Lie

f
T mponyodueve. eketdioopie TV GL(n,c), yevuet YPOULULKT, ORGSO KoL Tig
Subupopeg vmoopnddeg tng. Eidogle 6TL 01 opGdeg TV TVEKOY 00TV TEPLYPEPO—
vion TApog dtav divovron to ototxelor oy oo qc<%§f.: d(n) aveEdptntov
apopétpav. ESd 0o yevikevoovpe kGmmg avtéc Tig évvoleg. ‘Eoto 6Tt oL 6701
xEle A pog opdidag G UTopovV VoL EKQPPUGTODY GUVOPTIOEL T GUVEXHDV TOPOLE—

TR@V 0y, Oy, ... O SNACSN

A = @0y, Oy .., ) = @ (O0) (37a)
diAeypéveg doTe 10 TOTOTLKS GToL)eic eivor
E=¢®0..,0 . (37b)

oo © elvon cuveyNg CUVEPTNOT TV ¢y, Ty, ..., O Ol TOPGUETPOL O, Oy, ..., O
Sexdpaote 6T anoteAoly £va eMGx16To gOvoro dniadn dev eivou duvatd va
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Bpebodv 1 mopdpetpot By, By, ..., Pr HE I < OL omoieg mepLypdipovv TApwg To!
oTolgeio TG opuddog mov onpodver 6T Sev eivon Suvartd vou éxovue

A =% B Bos s Br)

O aptBu6g r Aéyeton TaEn (rank) g cvvey0vg oubdog G ko eivorn LOPOKTN—
pLoTikGs TG OpGdag G. H emAoyr} GULOGC TOV r ROPOLETPMV Oy, Oy, ..., 0, SEV Elvar
Hovootfipovtn. H 16En (rank) tng cuveyodg opddog G dev éxet o vonpo. g T6—
Eng (order) Twv drokpiolmv opddmv Tov onavToopE Tponyovpévag. H cuve—
X6 opdido éxer dmerpo ko PEALGTOL UN apBunono ovvoro otolyeiov. H kiel—
0100 TV GToLKElV TG OpGidag AB = C ovvendyeton 6T

@ (01, 0, oot 0) @ Br, B2y o B) = @ (¥, Vs s 1) (38)
omov
Yi = fi (04, 0, ooy O, B, By s B . i=1,2,.,1 (39a)
1 ovvTopo . \ : |
o y="f(,B) , (39b)

Mcﬁaso N CVVEXEL TOV TopapéTpev ¥ eEacpolileton 6tav ol cuvapticelc f
elvou drapopioipeg wg mPog GAES Tig TOPOETPOVG 0 ko B. Ot cuvapTioelg (39b)

- I TPEMEL VOL LKOWVOTIOLOVV KOl OPLOHEVES GAAEG GUVBTKEC,. Egappoyr tng (38) yio

70 TOVTOTIKS oToLyefo ouverdyeTon
f(o,0)=0o , f(@O,B) =8 (40)
Eriong 986@ TOV OVTLGTPOPOV ac<m:§w8:
@@ =@ , f(@0) =0 - (41)

dnAadti o1 TopYETPOL B TOV OV TLETPGPOV TPémer v efvon Stogopioyteg cuvop—

- moelg Twv mopopétpov o. Tédog n Stodvtiky tiémTo

A (BC) = (AB)C v " (42a)
Inrodi n oxéon
PP o) =@@@ePemm (42b)
o&Liver omé Tig cVVaPTHOELG f VoL tkovomolodv T oyéon
, T EBY) = £E 0 B @)

Zoveyelg opGiOES IOV LKOWOTOLOBV TIG TILO TV OmoRToeLg AéyovTon oudde Lie.
Zowv epapuoyn og Bempricovpe Ty oudiSo oTpoPdY

N
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cos¥ —sin®
, 09 <2n

Wav = [sin®  cosd

TOV TPOMYOUHEVOL edopiov. TIpogovdg 1 opddo: eivon [LovomopopeTpikly Snio—
&M t6Eng 1 xou meprypdigeTar omd TV TapGpeTpo o = V. ‘Exovpe

R (0) = 10
o)
Oy = Opy = cos¥ Oy = —@)p = sind

S0
£1 (91, 0y) = cos (B +By) = £, (O, D)

f3 (01, 9) = —f, (B, 9,) = sin (9, +9y)

Ot cuvopTHOELS Q.camn TPOPOVAG LKOVOTOLOVV GAEG TLG TTLO TEV® CmonTroeLg
dnAadn n opddo oTPoedv 610 SdLdoToTo X hpo eivon pio opddo Lie (povomor—
popetpuic 1 TéEng 1).

To mo wéve propoBv va yivovv mto ,qgss ov oty ouddo Lie etooyOel ko
TOAANAN TomoAoYia. (Ze TP oVEYVOOT 0 U1} LOBNUOTIKG CKETTOUEVOC CVOi—
YVioTNG unopel va nepdoel 6to TéAog Tov edapiov). H tomoloyia opileton 610
XOpo S; TV mopapétpov. O S, Tpénel va elvon PETPLKGG X dPog. Tuviimg ot (-
POL TOV OIS EVLOPEPOVY ELVOIL EQOSLOGLEVOL IE ECMTEPLKS YIVOLEVO KOl GUVE-
TG elvon petpikol. ‘Eror W’ avté tov 1pémo av pog Sobel évor otouxeio A g
opGdag G 16Te 6> 0T AVTLOTOLLOOUE évor oMpEio P (A) € S, TOV TOPOUETPLEKOD
ADpOV 10 omoio kodeiTon eLkdvo Tov GTOLYXEIOL A. ET0 TLO ThVE® TOPESELYLOL O
XOpog S, eivon HovodidoTatog Ko OmoTeAeiTon Omd TO £VOVYPOUUO TUTHOL
0 <9 <2m Ze kGbe ororyelo TNg opnGidog R Q<ﬁq8§9 ,_8 onueio g gvdeiog
P (R) ="9.

E@’ 660V 0 XHpog S, etvor HETPLKOC Y BpOG Efvorn m:»gm: £QodLOCUEVOG e
TNV évvolo, g anéotaong petald dbo onueiov, edkolo opifetor n mepLoyy Tov
P e aktivo €. AvTi eivorn 10 6OVOAO TV onueiov P: [P’ — P (A)|| <&, € Tporypo—
Txdg un apvnukds. H neployn ot 8o koheiton eytAoTiky yertoveld 1ov on—
peiov P xon 6o cvopfoArileton e n (P, &). Ag cmsgqoa:m Thpo. 10, oToLyEiol
X e G pe v WiomTo

XeG = PX)-PA) <¢

Té1e Bow Aépe 6L T oTotyeio P xetvion oe pio meproxn = (A) g opddog G.
AnAodi 1 meproxt T, omoteAeiTon o GAo Tor oTOLXELOL TG OUGSOIG G O €YOVV
elkévo P n omolo aviikel omv mepioxn 7 (P, €) TOL TOPOUETPLKOD Y HPOV. TV~
BoAké a6 diveton 610 oYU 1.
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y

P(A) e

.6.1:  ®(P,¢) eivor T0 6VVOLO TV EIKOVAV P (X) twv otoxeiov x € G ta onola Ppickovion
omyv yertovia I, (A) Tov otoryeiov A.

Ag fswpricovpe tdpo TN cvvleon Aaoy\qr& 6o otolyelov A kol B g
ozo&Qm G ko €0t O0TL AB=C. E oOvOeon auTi elvorn ovveyg ®¢ TPOG T0 GTOL—
yelo B av

Ve>038(@) >0 :(AX) € 7. (C) = XeIl;(B) 44)
Me 6AAo Adyton av pog mo.oﬁ €> 0 tétolo &mam_.
| IP(AX)-P(C)| < &
umopovpe vo, Bpovpe 8 (€) > 0 1étoro oTe o
IP(X)-P (B) <3 ()

Avéhoyo. opileton ko 1 CVVEXELR MG Tipg To oTotxelo A kabdg kot 1 ov-
véyero ovtioTpognig ototyeiov

(a) (b)

Ty 6.2: & Tovéxeia, ToAAamAosLoopo®, NA. X € 115 (B) = AXe Il @ 6mov AB =C.
b) Mc<mxm§ avtiotpogiig orotxelov B, Sk X' e Iz (X) = xle I, (X7).

Oguoudg:

M o_,a&on G elvan aonoyoﬁﬂ: ov o <o:ﬁ TOANOTACOLAGILOD KOiL O VOULOG

§<ﬂq€oeoc givon ovvexeic ylo k&0 otoyeio ™ ouddoc.
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Thpo eipaote e BEoM Vo ELGEYOVUE TNV EVVOLOL TG GUVEKTIKOTNTOG KOt
™G CUUTOYSTNTOG LOG GVVEX0UG opdidog. "Ectm 611 £xovpie d00 TuY6vTa 6TOL—
xelo g ouddog A; € G kot A e G

2 oUTé OTOV TOPOETPLKS Xdpo avtiotoryodv 800 onueio Py =P (A;) ko
P, =P (A,). Av KdBe ypopput Tov evdvel o onpeio P kon Py aviikel €5’ oAorAt|—
POV GTOV TOPOYETPLKS Y DPO O TOPARETPLKOG X DPOG AéyeTon amAd cuvekTLkdg 1f
OVVEKTIKGG. AMOLAG 0 Xdpog Aéyeton un cvvekTikég i mOAAATAL CUVEKTIKDG.
To cbvoro 1oV oTotyeiov g opddog To. omolo €xovv elkéva, oTo dSpOpo oV
eviver too onpeion Py ko P, Tov mopopetpikod emnédov koeiton dpdupog mov
evavel To; oToyelor Ay kou Ay, Mio, opGdor Aéyeton GUVEKTIKT GV O TOPOLETPLKSG
™mg XMpog elvor oLVEKTLKOC,

2
—d

(@) (b) ; (©)

Iy 6.3 l&o%mm Sopéc cVVEKTIKETNTOG HLoiG Opddog. (a) Tovextik| opdido (b) SimAd cvvekTky
(un cvvekTeh) kou (c) Tpumhd cvvektiic (Un covertikt) opddo.

H évvota, TG GUVEKTIKGTNTOG Sev TPEMEL VoL GUYXEETOL UE TNV €VVOLoL TG
ovvéxelog. Mio. Toroloyiky opuddo umopel vor eivon ooveyig, GAAG 0 TopopLE-
TPLKOG TG X DPpog pmopel vou doonditon o€ 00 N TEPLOCHTEPOL TUNHLOTO, TTOV dev
Téuvovian 6nmg 6to o). 4. |

ﬁ
i
t
|
|

¥x.6.4:  TTiBovi| Sopai piog ovvexodg 0ALG N CUVEKTIKTG OUGSOG.

TEAOG 1) OUESOL KOAELTOL CUUTOLYTIG OV O TOPOUETPLKGG TNG XDPOG Elvorn 6V
umoryfic dnhadn av etvon khewotég kon eporypuévog. Tobdto 9)_:929 oG x&om
okoAoVBic. Gauchy oroTEAOVUEVT O GTOLYELD, TOV TOPOUUETPLKOD XDPOL £)EL
cov 6plo oTotyeio to omoio aviiKeL GTOV TOUPOUETPLKG XDPO.
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6.3 Amewgootol Tevwitoges Opddov

‘Otav pio: opdidor elvon cvvektikn efvon Suvorrd vo yevvnOel évo omotod—
mote otoygeio Mg opddog me o cvvex Hetoforr| TV MOPOUETPOV
0y, O, .., O WX T ORASOL SO(n) €xel 0T TNV 116N TOL EVED 1} ORGS0 O(n) Sev TV
€xeL ¢’ doov dev eivon SuvaTév VoL TEPECOE KOTE GUVEXH TPOTO OMG ETO—
SXNHaTIoUOVG pe opilovoa +1 o petosynuotiopods pe opitovoo —1. AnAodh
1 opdida O(n) 67OV TRPOUETPLKS Y DPO amoTereiTon amd V0 [in cVVEKTLKG. -
poto 6 Stvovron oxNpotiké 6T o. 4. To évol KOPUGTL H6VO cuvdéeTon KoTd,
om0 cuvexn Ue Tig TG Oy =0 =... =0, =0 (TOVTOTIKG GTOLYELO) Ko OWTH
oovdéeton ue v opddor SO(n). Mropovpe vo _noﬁoa_nchrotm 6ot 1L KOPMG—
O, BEMPHVTOG TO KOUUGTL TTOV TEpLéyeL To B won :96<o<8£ TO YLVOUEVO TV
otoyeiwv TG ouadog Tow §<$an§oc< o’ onT6 pe Eva otoryelo amd kb GA—
Ao xoppdat. ILY. ot nepintmon g otgmoﬁ 02 HrOPOVUE VO, KOTOOKEV i~
covpe 6Aa; T oTotyelo BempdvTag ToL GTOLYELL

costy sind

R (D) = —sin® cosd

g opdidog SO(2) xou vor To. ao»»osygo&gctm tmaoq,ﬁosnmmo ﬁw 1& tmon?

fovoa —1. (To oToLyeio owtd Sev yevvidton amd To TOVTOTIKG oTOUXElO pe cvvexny
HeToBoAT} TG mopOoUETPOL B).

H op6dé O(n) eivon mopGderypo avdueiktng ovveyots ouddos Snhodr yo—
poxpileton amd évo, GVVOAO CUVEX DY TaPOUETPOV Ko VoL GHVOLO Stakpiot— -
HOV TOPOUETPOV TV XopokTnpilovv To Stopor un cuvekTikd, KopudTio. AT
0 MO Thve ToPESeELtYuo Qoiveton TG 1 opddo O(n) yxopoxtnpileton omd
r=(1/2)n(n-1) qc<mx9m nopopéTpoug kon 1o onueio g opilovoag Tov oTot—
xetov.

Oewpovpe Tdpo dva oToLElo A € G 1étolo dote

A =00, 0,..,0) =@, E=¢Q0)
KoL 0 caoomq.octm 6t e€etdlovpe petaforés twv mopopstpmy osw 0, ...s O YO—

po omd 1o undév, SnAad avoTTOVCCOVUE TO OTOLYELD A YOP® 0T TO TOVTOTLKG
otoryelo. ‘Eyovue

A=¢()= e§+M$

+
k=1 mmxw o =0
“45)
Ly 00 99
+2 Y o0y +
210 doy, =0 doy oty =0
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©étovpue

S0 o =12..r (46)

=0

ométe Ppickovpe 6Tt

r
A =B+ 0 X +
k=1

> o4 0 X Xp+ 0 (0) (47a)
k=1¢=1

N [

‘Opoto

N I
A" =E-Y oy X+

(47b)
k=1 ’

W M M_.SASN_AN:OAQJ
k=10=1 : )
O teheotég Xy M| I Aéyovron osmﬁooqaoﬁ YEVVTTOPEG TNG OGSO, M@éasn

ot PVOLKT| XPNCULOTOLOVVTOL O YevViTopeg Jy. -
‘Ecto tdpo. &do ototyeior A kot B mov opifovion og

A=9(@), B=9@B) xm A'=o¢@®@
Téte |
ABA" = A{E+Y BXg) A +...
¢
=E +M @m >N&>IH +
0 ”
IIpogavde AX,A™! = Y, omelpootég 1eAeTTC. Dswo&s ﬁﬁ
ABA™ = E+ Y B, Yo+ 0 (89 7 (48)

0
SU®G Yo OPKETA, HIKPEG TEG TOV TOPOUETP OV

AX AT = B+ 04 X) X~ Y 0y Xi) + O (02
k m

Yo—Xp = 3, 04 (XiXo— XXy + O(0) (49)
k

Eneid 6peg o otoyeio Yo xou X, elvon omelpootd n tedevtaio oxéon ov—
VERGyETOL 6TL OV aryvoricovpe O AQ&. xo O 6& 1 ToooTnTo X\ X, — XXy 00 Tpé—~
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TEL VOL LTOPEL VOL YPOLPTEL GOV YPOLUL KOG GUVIVOCILGS TV OMELPOCTAV GTOLYE I~
ov X, dnhoadi

Xo Xl = 3 Cl X, (50)

O roodTNTEG m_@ Myovton orobepés Soprig tng ouddog Lie
Ot otoepéc Soprig vrakovovv oTig eEig oxioels:

L. . . m_@ = |mm (avTiovppeTpikéTNTO:)

2. > (Cho Chn + Ciy CRy +Ci CB) = 0 (TowTéTmTOL Jacobi)
< n .

O mo méve oyéoels etvon cuvénela Tov yeyovétog 6T ot yevwtopeg eivor
%SE%Q aveEGipTnTol Ko tkovomotody Tig eéfig oxdoelg

(X Xol = = [Xo, Xi (1)

X5 Xel Xunl + [Xe Xonl, Xil + [Xo Xl Xe] = 0 (52)

O1 oxéoelg (50), (51) xon (52) opilovv o dAyefpa Lie 6Tov eC TOAOTAC— .
OLOoHOG ANgBel 0 petodétng dnAodn ov

T Ax%*B

\ . op

[A, B]

Zav éva ardd mopdderypo dhyePpog Lie oavopépovpe 10 Yvootd pog eEn—
TePLKO YIvOpevo. EbkoAo amodetkvietan 6Tt tkovorolobvton ot oxéoelg (50), (51)
KoBdg Ko M THLTETNTO TOL Jacobi. Avéihoyeg oyéoelg axcoc< KOIL Y10l TOVG YEV—
éaonmm I <nhodn

B Jel= 2 Ciedm, Cig = otabepor Soprig (53)
Do del = — o Bl (54)
[ Jel, Tl + 10 T, I + [0 31 0 = 0 55

To: otoyeio. g opddog To, omoia: Bpickovion ©70 {810 @UARO pE TO TOWTO-
K6 oToyelo umopovv vo. Tpokdyouy dtov eivor YvooTd to omelpoosTtd oTol
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xeia Jp, €=1,2, ..., r. Ta oTotyeio mov Ppiokovion oe GAN QUAAOL TPOKOTTOVY

and 10 @HALO TG TOWTOTNTOAG Ue KOTHAANAO TOALOTAOGLOOHG Me KOTRAATACL
drakpiotpo otoryeio.

"Ectm Aowmév 10 oToiyeio A, 10 omoio YEVVIETOL GG TNV EMAOYYH TV To—
pouéTpmv

m:v.eo&s
Ay (o) = 9(0,0, ..., 0, 0y, 0,0,...0
ZOUQWVO, PE TO TILO TEVD Lok OMELPOOTEG TUUEG Sw oy Taipvovupe
A (e)=E+ e, e = OMELPOOTO
?(0,0, ..., Ng, 0, ... 0) = (B + ieJ )"

Oewpovue Tdpa 10 Gpro Sty

£ >0, N> eN

O
KoL wadpvouue

Ac = 9(0,0,..0,04,0,..0) = lim aimfcz = %k

N-—- o
Egopuéloviog m pédodo owrr Swodoyikéd, yiek=1,2, .. r ToipvoulEe

A = Q0 0.y O) = % giO-ttor | ol ol (56)

i
Me v vn6Beon 6Tt o1 TedeoTég Spovv e oelpd g mwaav Ypépovpe -

A = @0, 0. O) = exp . ioudy (57)
k=1
‘Etol 6Aor Toe otouyeion g ot.wm@o Lie pmopodv va. mpoxiyovv and Tovg
amelpootols  tedectés J Sivovtog komdAAnAeg TIHEG OTIS  TOPOUETPOUG
015 0, ..., 0. I'V 0T 10 AGY0 O TedenTéG T AéyovTon Yevviitopes g ouddog.

Ta, anelpootd otoyeio Ay (&) amotedodv pior APehavii vroopuddor. TIpory—
notTLed,

A (&) Ag (&) = (E+ig J) (E+iggJ) = E+i(g I +50Jp)

dnAodn

277

Ag (&) Ax (&) ~ E+i(glo+ecd) = Ay (&) Ag (&) (38)

(xyvodvtog omerpootd devtepng 16ENC)

Oa mpéner vor VIOYpoyLLoBel 6TL 0UTE oL TOPGpETPEG HLog opdidog 0vTE oL
yeviitopeg aweig kolopifovion povootipavto. Yropyel méviag wo TovAdyi—
otov Tétolo eEmA0YH M omoio elvon apket| Yo va TepLypogel mAipoc i opdida.
Iop’ 6Ao mov cvviibag Eextvier kovelg omé Tovg yevviTopeg Ko KoTookevLaler
VOTEPQL TOVG MENMEPAUCUEVOVG HETOCYNUOTIOLOVG, Y10 VOL KOITOWOT|GOVLE TOL TTLO
TGve Bow ddoovpe peptkd mapodelypota Tov okoAovBody avtifeto Spépo.

Mogddeyua 1
Ba Bpodpe Tovg yevviitopeg g opddag O(2) étav eivan yvwotol ot meme—
POCUEVOL LETOOYNHOTIOMOL , .

cost sind 10

: = 59
—sind cosd |’ RO 01 (59)

R (9)

—sin®  cosd 0 -
L O I QY .3 S el (60)
de —cos® —sind do |5_, i0
0mov 6, 0 YVWOTOG a?osnoﬁ. Tov Pauli. ITopotnpodue Tdpor 6TL
exp {i0]} = M (%) In
o !
OARG
. |®, n=o0pTog
=17 , N = REePLTTic
nAadny
oo @,M_n ) 8. K .@,M_n+_
i0J) = —1) + QD) D ——
exp {0} @W,.QA TR Wm ) i D
= (€) cos® +iJ sin® = R ()
nAody . ,
MACOTY R(®) = exp {id oy} (61).

A. o mivokog qw. 1ov Pauli elvon yevvijtopog tng ouddog O(2).



278
Eniong Bpioxovpe 6T
_ |dR _ 01
=, ﬁIH ov
¢ O .
exp {9X} = =uoﬂ_lx
- AMG
X2 = —(g), X3 = X, X'=(@), X = X KoK
dnAadn ‘
X = (-1)"(® xou xusi,.n -D'X
ondte - 26 +1
- K 9" k9 ~ R (
exp {9X} = () D, (-1) @5_+xMA D 2 R (9)
k=0 k=0
SnAadi . |
R (9) = exp {0X} _ (62)

H avomapéotoon (61) mheovektel Kotd 1o 6TL 0 YEVVITOPOG elvon eppitel—
Vo Tvorkog.

Hogddetypa 2
OemPOVIIE TO PETOCYNHATIONS TOV AEGVEV

L x - x—a (63)

No. Bpedel o petooynpotiopndg T, Tov omoto oTdg YeEVVEEL TOV® OTOV CL—-

‘<Qn§98a xdpo f(x). ZOHPVXL LE 0 £0. 2.2 éyovue
T,f(x) = f@L %) = f(x+a) (64)
O omELpooTOG LETOCYNUATIONSG elvor

—tredf — (frient
a0 dx

df

: = f+ie
T, f i ia

nhodn o yevvitopog elvon
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. d 1 hd
.,— = —_-1— = = , x = T — @m
T T RP Pr= & (65)
émov p, elvon o Tedestg TG opunig. Eniong:
exp (ial} £(0) = expla-dlf@) = Y& fxra)
dx aoo ! dx"
nradn
T, = exp{ial} = exp *NWW (66)
Avéroyo,
T, =expfaX} , X=9 | (67)
dx

Ornolotdninote o6 Tavg TeAecTéS I, X Ko py LTOPOBY Vot BewpnBovv wg yev—
VI{TOPEG TV TEAECTHV HETOPOPEIC (ILE OVTLOTOOULOTIKOVG TOPELYOVTEG OTO £KOe—
nukd). Zuviag oty kBoaviopnyaviky Bempobvion ooy YEVWITOPEG OL TEAEGTEG
0ppNG. IOV TPLEBEGTOTO XMPO Ol LETOCYMLOTLOLOL HeTaPOpdg elvor

—

r—r-a , (68)

(vodvvaoel pe peTapopd GVOTHUOTOC KOTd 2)
Ot avticTotyot petosynpotiopol Ty efvor

Ty = exp * %ﬁ | Tp=expli 7 a} 69)
émov
p-1v  7-1¢ - (70)
1 ’ 1 :
Hogddetypa 3 . .
. (S v ¢mev5qoc=m v opdide: O(2) Tov Mo mhve Topodeiynatog SnAod
x’ R x\ i cosy —sind’
y | = REDY RED = 5ind coss D

O emygpricovie vo, Bpodue 0 uetaoynuotiopd Ty wov <m<<m§. TOV® 010

1 GUVOPTNGLOKS Y MdPO. ‘Exovpe
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Tof(x,y) = £ %) =R@|" (72)

<t oM

Ty f(x,y) = f((cosOx + sindy), (—sindx + oogv%vv

O anelpootég peTOoYNUOTIORAG efvor

of dX | of dy
T f(x,y) = f e, axy
e f(x,) (x, 5+me Q,.,\Srwv\ %L
- of , , of _
=~ f(x, 5+mﬁmx +w<Axvu
d 9 e
Tef(x,y) = |1 ——-x— ||f(x,
e f(x,y) +te v\_& * 3y f(x 5
Tef(x,y) = I-eX)f(x,y) = I-ieDf(x,y) (73)
6mov
0 d _1({_ 0 d
X =x-—y— 2y L
xm% Yox I= ﬁ dy mxw 74

Hopatnpovpe 611 o wivokag o, dev elvon Topd: pio: AVOmoPEoTHOT TOV TLO Té—
v 1edeot] T ov StodéEovpe cov Béon |1) — x xon [2) = y ko’ dcov

Ty =i[2) won J2) = —i|1)

Eniong mopotnpodue 41t 7
f

. L Al 9 _, 0
Te=T1-ie=2 | Ly=2x2-y 2
1€ y Axw% | wxw (75)

SOveRdg 0 TEREPUGUEVOS TEAEGTIG OTPOPHC KOTd, yovio B eivar

Hau.oxm %lm @ mew . Q@

(otpogn} svoThiportog kotd yovio ¥ oto eninedo xy)

O teheotiig Ly, koheiton teAecTiic oTpoPopurig 610 eninedo xy. Z1ov TpLo—
déi6TOITo Y BPO oTPoPn TAV® oTo eninedo xy elvon To i810. pe oTPOPH YOp® oMb
Tov GEovo Tav z.
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IV TopoY®YR NG me@ VNOOECOUE GTPOPT TOV GUVIETOYHEVOV KOTA
yovio, —0 Aadi orpoeri Tov ovorriuctog kKotd yovio 9. Zuvernng

ﬁwnmxw * & w* hManoes a8< Qmo<8<v Qoq
A Xy KoTo yovio U

To nopodeiyporta 1 kon 3 edkodo umopovv vo. yevikevBodv otny nepintmon
10v 3 Stootdoswv. Mpdto Tpdra Bo Tpénet vo. koBoptobel Evol foitkd cOoTw
TOPOYETPOV (.X. oL Yovieg Euler) Ko VOTEPO VO KOTOCKEVOOTEL OG TLG OiTEl—
pooTég oTPOPEG M mEmEPOoUEVT otpoeni R (o, B, ¥) 6mov a, B, ¥ ov yovieg Tov
Euler. Avté 0o yiver Aemtopepde oto endpeva. TIpog 1o nopdy meploptldpoocte
vo, mopatnpricovue 611 o yevviitopeg elvor ,

i 9 @
L. = - , XpXi = X,V,Z 77a
ij . ﬁx_ mx._ Xj wx* i» A4 y ( )
[pogavg o .
Lj = Ly xou r__ = -L; : (77b)

O e€iodoelg Aﬂoe Kol (77b) YEVIKEVOVTOL KOL OTLG n SLUCTEOEL ME 923821
_._\m<mﬂ X1s X25 ooy
64 H Opdado. O 3) 4 O (3)

H opddor ovTh omotedel pepikn] mepintmon tov petooynuoTiop®y OMm) Tov
€. 6.1. Kb eidope oto €8, 6.1 1 opdido cvuty yapoxtnpileron ond Tpetg mo—~
POUETPOVG KOO’ aao< 1 oyéon opdoymvidtnTog

0" (0) = (¢) o (T8)

- ypbigeTon avoAVTIKG WG €ENC

Maviov__,ng_.m_. pams
k .

’Etot égovue 9 ev ouvoAmv an§m§ T0. omoic; LKOVOToLovV 6 GLVOTIKEG TNG
popenic (78a) dnAadn

d(O®) =3 det (O) =

Kobdg 10N ovopépoypie yovpe §0o eldn HETAOYNUATIOUAY TOVG YVAGLOVE T
Téhelovg (proper) pe det (O) =+ 1 kon Tovg un yviiclovg 1 otedelg (improper) pe
det (0)=—1. Ot yvficlot petooynuotiopol mov ovufoiifovron pe R(3) 1 SO(3)
OVTLOTOLYOVV OE OTPOPEG GTOV TPLEdLACTATO (dpo. Ot Un YviicLol TPOKIRTOVY
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os&aocmﬁsqﬁocmzmaoﬁfgﬁygqﬁqtothmS%EQ:S qa:tm%woﬁ ,Emoon
oTpoPiig oTOV TPLodLéicTaTo Y Mpo 1(3) :

I3): T —-r
dnAodni . .
0;3) =RE3)®IA) 1 0,(3) =SOB)®I(3)

Me éAha Adyra n douny tng opddag Or (3) 1 O(3) mpokintel omd ekeivn Twv
oudidwv SO(3) xon I(3). :

TOUQOVOL PIE TO TTLO TTEVO 0 OPLBILGG TOV TUPOUETPOV TOV OUddwv O(3) Kot
SO(3) eivon o i8tog. O ap1Ousg TV TapopéTpov TG opddog SO(3) Ppioketor av
VIOAOYLOTOVOV TAMP®G o1 Ttopdipetpot mov yperdfovian yio vor mpocdiopiobel
Y0060 GTPOE YOP® omd éval TuxévTo GOV, U. O GEovag cvTds kaBopileran
amé 300 yovieg 6 ko ¢. H 3 otpor} Y0ph omd tov dEova owtdév kalbopileton
pe pio yovio y énmg oto o). 5. :

<

|
,

3. 6.5: Ot mopduerpor B, ¢, y tov kabopifovv otpoen xord yovie y yop® ond tov 6Eovo u. O
'A€ovog meprypGoeTon omd Tig yovieg ¥ koL . . '

O 1perg mopdiuetpol wov xopoktnpifovv Tvxovoo otpogn g ouddog
SO(3) umopoHv vo koBoptotodv kaTd ToAAoHG TPOTOVG (Evog amd avtovg dive-
To 0710 oxfpo: 5). O xoAbTeEpOg Tp6TOG elvon oL Aeybpeveg yovieg Tov Euler. Ot
yovieg awtéc opilovtor g eEfc.

1. Ztpogr yopw omd Tov dEove Tav z Katd yovio o. 210 tAog ot GEoveg eivon
oL - , :

X,y wou z' =2z

2. Z1poh xoté yovia B yOpo amé tov dEova tov y’. Zto 1éhog ot GEoveg eivor
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4

’e
X,y

=y wxou z”

3. Zrpogr xatd ywvio y yOpw o tov GEovo Tav 2. Xto 1€hog or GEoveg i
Vo ,

r7??r nr (44 ’?

X7y xon 7 =z

O Srodoyrkég crvTég oTPoPég TaPoVOLALOVTOL 6T0 6. 6.

Tx. 660 Alodoyikéc oTpogis TV aEGvev katd Tig Yovieg Euler. -
0 3 x 3 mivokag otpogric YOp® omd Toug GEoveg N y’, 2" elvor avTiotoiywg
R, (@), Ry (B) xon R, (¥) xon M oAuxn} otpo@r| Euler kotd: yovia o, B, v efvon
R B,v) = Ry MRy B)R, () (78)

H otpopn| R(o,B,Y) propel vo exgpootel ko o¢ Qc<Qo,3.o.: oTpoPdV YHpm
and Tovg opyikovg GEoveg. Ioparnpodpe (6).7) 6TL

..Wv\ A_wV =R, () W< A@v WN.AIQV

Ix. 6.7:-  H otpogn Ry (B) efvon 1o080vopun pe mig 3 otpogés R, (o), Ry (B), R, (~00).
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‘Opoto
Ry (y) = va\ AUV R, (V) Wv\ Almv » Ry =R, QKV
Ry () = R, (MR, Amvw R, (MR, () Ry TEW (—o)
R, ) R, (-B)
Zvvenwg N oMKk oTpo@ elvor
R(a,B,v) = R, () Ry (B)R, (¥) (79)

zmv osﬁommﬁ: XPNOULOTOLCOLLE TO yeyovég 6t R, MR, (-0) = I Ko 10
6T &bo dadoxikég oTPoRés YOip® omd Tov idto GiEova nysyotmagﬁcmﬁg
dnAodn

RiMRy (@) =R, @R, (®)  (u = toxdv akovag)

Xpnoylomothvtag aavg 10 mopdderypo 1 Bpiokovpe

. cos® sing 0O cosp 0 sinf |
WN Tvv = ]wwﬁav cos@ 0 B Ww Aﬁwv = 0 1 0 (80)
0 0 1 —sinf 0 cosp

6mov @ =0, KoL Y avtioTor o
HoAlomAacréGovtog Toug mivokeg g €£.(79) Bpiokoupe

cos0. cosf cosy — sint siny cosc. cosP siny+sin o.cosy  coso sin
R (0, B,y) = |-sino cos cosy—cosasiny  —sinc cosP siny+ cosoL¢osy  —sinat sinfd (81)
—sinf} cosy —sinf siny ﬁ,
,

O <m<<:8nmn 3 x 3 mivorkeg Bpiokovon Bewpdvrog osﬁmﬁoqamn oTPOPEg Y-
po amd Tovg GEOVES X,y,z. EQ’ o0V

cosP

cos® sing 0O
R, (@) = |-sin@ cosp 0
0 0 1
"Exovue

010

dR
L@ g
? le=0 "l 000
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"Apa.
0 -0
5, = |- 4R =i 00
49le-0 |0 00
Epyotépevor 6pota; yior toug GAAovg GEoveg Ppickovpe
00 O 00 i 0 0 .
J, =10 0 -, Jy=100 0}, IL,=11 00 (82)
0i O -1 00 0 00

Hpdypo mov dAAmote pmopel vo TpokOyeL kow o’ gvbeiog and Tovg ovTi-
OTOLY0VG OMELPOGTOVG TEAETTES (€. 77). ‘Exovue

U Jy] = i),
pld =il o 0,00 =igghd (83a)
O, Jd =i, ‘

+1, .02 (ijk) oﬁa.:x MeTabeon tng (123)
gk = 1-1, av (k) :mnﬁes_tmagowg mg (123) (83b)

0, oAoLdTK

Zopewvo €€ GAlov pe tny €€ (767) o Q<$an§mm KN OMELPOGTEG OTPOPEG
0V Qmo<8< Toipyvouv TN Lopoen

. L

R = 10 —2

. (0) = exp :xm

cn Ly : s A
Ry (B) = exp Hmw ‘ (84)

o L

R, (y) = Py—2
2 (Y) = exp Y

émov L,, Ly, L, elvon ot 1eAe0TEG OTPOQOPUNG YOP® Od ToVG GEOVEC X, y KOl Z
ovtictorya. Zoverndg 1y e€iowon (16) ypipeTon

R Byy) = AP @)

H eEicwon (85) mopiotéver pio owbaipetn otpogri R(o,B,y) Tov GUCTHUOTOG
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abévav koté TG yovieg Euler o,B,y kon ekgpailet oVt ooV GLVEPTNON TV TE—
Aeotdv g oTpo@opuic L,, Ly, L, (elvon pepiri mepintoon tng £.(56)).

Tlopotnpodpe 611 1660 ot mivokeg Jy, Iy, J, 660 kou ot 1edectég Ly, Ly, L,
VIOKOVOVY GUOL0VG VOOV avTietéBeong. TIpaypatt 0koAo SLOmGTOVETOL
ém

Ly L] =itL,

[Ly, L] = it L, (86)
. A

ELN, HLL =1ih H‘L%

Hopatnpodue 6T ov mivoreg Iy, Iy, T, eivon epprtiovoi. AAG xou o TEAEOTEC
L, Ly, L, elvon eniong epprtiavoi g9’ Goov ot CLVOPTHOELG WOV OTLG OToleg
3povV 1koono10HV KoTEAAMAeg GUVOpPLaKEG OULVOTKEG (TPEyHOL OTOPOiTNTO Y10l
-Bloupopikote TedecTéc). .

O mpémel vo TovicBel 6Ti m eEicwon (85) mpoékuye omé o oelpd ameLpo—
otV KBTS oTPoPdV. Kartd ouvénero o tedeotiic R(o,B,y) Ue KOTGAANAES TL—
HEC TOV ToPaPETPOV o, B Kou ¥ yevvéel omoladiimote Ko®® owTd oTpoPY|. Agv
umopet vo, yevviioet atereig opBoydviovg METOOYNUATIONOUE K0B® 600V cvTol
Ppiokovion oe GALo @OALO amd TO TOWTOTLKG GTOLYELO KoL SEv npooeyyilovion
omd 0VT6 HE mELPOOTOVG HETHOYTUOTIOLOVG, ZOVETHC N opGdo O(3) dev eivon
opddo; Lie k0’ 660V Teptypdipeton omé Tig TOPOUETPOVG

@B,y d = det (0) . "(87)

H mopdiperpog mtem d, maipvel Tyég +1 1 —1 wov koBopilovion omé v
ouGda I (3) = {(e), - (€)}. Me GAho AbyLal 0 TeeoTiig R(a,B,7) yevvéer pévo tv
opéda R(3) 1 SO(3), mov givor opédo Lie. . ,_ :

IMopanpodpe eniong 6t N opddo R(3) dev givou S&Q ovvekTtiki]. Tobto
oaiveron omé v e€fg avamapEoTaon To TOPOUETPLKOV TPLEdLECTATO Y
pov S;. KéBe otpogti mpocdiopileton nhipwg ané tov dEova GTpogiic U kon
yovio 6TpoeNg V. ZOUEOVOVUE AOTGY VOL TNV TOPLOTEVOVLLE ue éva dtévoouo
® 70 omoio £xer SrevOvVON T dievduvvon 10v U ko pétpo T yovia y. Av Bem—
pricovpe 6T N Yovio 6Tpogiic W propel va kopodveton petoEd —t kot 1, 10 6B—
VOAO TOV SLOVOCUETOV ® TOL avtiotoixel ¢” 6Aeg TG 0TPOREG Keiton péoo oe
o, opaipo. oxtivog . Kébe ototxeio tng opdidog R(3) extég oméd exetvo mov
OVTIOTOLYOVY OE Ywvio GTPOPIiG Y = T EVPICKOVIOL GE OYUPIUOVOCTILOVTT CVTI~
otoyyio pe To onueio g opaipog | @ | < . Eretdy OU®G Ot OTPOPEG YOP® O
oV dEoval Ul ket yovieg W =T kon W =7t Sev elvon omé Quoikig TAevpbg dio—
kpiotpeg petagd Toug (dnradi avretorodv oo (8o ototyeio TG opdidog R(3))
B0 mpénel k6mwG VO TOTIGOVUE TO. CVTLOLOYETPLKG, otouyelotng ogaipog
| ® | = . Zuvendg Oo. mpémet vor Bewpricovpe 611 Vo avtidiopeTpikd onpeio g
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ogaipoc avtiotoryoty o1o {6lo onueio g opddag R(3). Avtd €xel tm«%v(mo ov-
véneleg doov aopd T ouvvektikdtror TG opddog R(3). Sooﬁﬁoﬁ éotm 8o
otouxelo g; ko g, tng opddac R(3) ot omoior awvtiotoryovv ol etkdveg Py xon
P, 100 mtopopeTpiko xdpov. Tow onpeia Py ko P, cuvdéovion pe 300 dtopope—
TK00¢ dpdpovg, .

o) Ko’ gvbetov omd 1o Py 610 P,

B) Me éva. dpbpo mov Téer amd to Py oo onpelo R g entQOveLog e oQoi—
Pag KGveL &vol T 6To avTLSopeTptké onpeio R’ xon 161e méeL oTo P, 6mmg
oto oxnuac 8.

r
‘ z‘—ﬂs

(a) ®

'

5x.6.8:  Ibavoi dpépot mov cvvdéovy ta onpeia Py xon Py,

0 8pbpog (b) dev propel va GopumESEL e T0 SpOpo (a) dTmg Ko ov 0T6G T
POROPPOBEL KOTG TPGOTO GUVEXT KOO SCOV HETOKIVAOVTOG TO CEL0 w\tmagﬁl
veiton ovtiotoryo ko 6to onueio R’. ‘Opmg k6Oe GAAog Spdpog pmopel VOl 70~
POPOPQ®OEL KTEAANAOL BOTE VO: GOUTECEL LUE EVOY 0Tl TOVG Lo TEvo dpépove.
Tuwo to 8p6po P,RR’SS'P, goiveton mopoototikd 6to oy (9).

’ s’ SR’
S -
z ’E ‘ | . .
S R S ' R.S .

Mx.m.o“Mc<mxsm=9n9ranesgmémmna:oc:mmcoggtosgnocx9a§w3<m~aaomoo=oa©=oc.
(a) (GpTiog optBUdg TNdnpditev). .

‘Opoto ToX oV .anSm ue tpla Q<ﬂm§tma9..x9 TNAUOTE KOTHATiYEL OTO
dpbpo (b) (meprttdg apbpdc TNNUETOV). ) o )

Zopewvo. pe 6oo. einoyie 610 €8. 6.2 1 opGSoL R(3) dev elvon arhd cuvekTicy.
AvELOYOL LGYOVY OF XDPOVG LE TEPLOCHTEPEG GG TPELG mSSaQQmﬁ.‘
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6.5 Ewduui Movadioxf Opdda SU(2)

Z0 e3G@pLo 6.1 §3 ovopépope kor opicope Tig e1dikég HovodLoéc opddeg
SU(n). Eddd 6o ooy 0AnBodpe kémmg Aentopepéotepa e v etk TePinTOoN
™¢ opddog SU(2). *Exovue

)" ()

det (U) = 1

it

o YULUG =8 , i<j (88)
k .

AT6 T oxfon (88) edkoA TPOKVTTEL TO GUUNEPUGILO, TOV €. 6.1 Mmiad o
apBUSG TV TopopéTpmy TG opdidag Un) etvar n’, Zoverndc o oﬁ&taw TOV TO—
POLETPOV TTOL Tpocdiopiler TAMpwg T opdidor SU(N) efvar d (n) =n’ — 1. To,
n=2 d2)=3 xou yien=3 d(3)=8. Inueldvoupe 611 0 APIBUGE TOV TOPOYLE—
POV TG opddag SU(2) eivon o {8106 (e Tov aptousd tov TOPOUETPOV TNG OUGSOG
O(3). T n =2 o wivaxog U ypGgeton : v

«

U= ﬁw WW a,b,c,d pryadikol apiopoi

a* ¢')fa b _m_m+_n_M a'b+c'd
Amv = * * Q = * * 2 2
b* d|lc ba+dc |bf+|d|
Ao
MA0BHY | e
[al” +lcl” = 1
b+ = 1
a'b+c'd =0

Eniong n oyéon det (U) = 1 ovvendyeton ad — be = 1.
O oyéoelg onTég ouvendyovton

* *

d=a", c=-b", Jaf+pP =1
‘Apo,
a b 5 )
U@b)=| , .| la"+p =1
I_U a .
TVVER®DG LTOPOVUE VXL YPAQOVLE
a=cosde”, b=sinoe?, ap = apaylomkol

onoTE
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ﬂ cose™  sindeP

U(o, B,9) = . )
L ﬁlm::w e coste®

(89)

MAadn o,B ko Veivor pio Suvorn emAoY TOV TPIdV Topopétpev mg SU2) 1
omoia: tkawvormotel tnv (37b), Snhadr

o

U(0,0,0) = =
( ) 0 L (®
Eidoye mo méve 6L ot opddeg SO(3) ko SU(2) xopoxmpifovion onéd Tov

{810 ap1Bud mopopsTpOv (Yevvntépwv). Trdpxer xoppio oxéon petokd Toug;
,mdm<wc5mma8 6 m ouddo. SO3) ogriver ovoAroin mvV TocoHTNTO
X +y +2z" evéd m opdida SU2) apriver v moodtnto _:_N + _c_N ovaAAOL®TY. O~
®poVUE TOV 2 X 2 TIVOKQL , :

Z Xx-—iy

M) = x+iy =z

(90)

KOL TO HETAOYNUATIOUG OROLGTNTOG :

M—->M = UMU' érmov U = oot | pé  faf’ + b = 1
— a

S

z X —iy a b z  x—-iy)(a*
PR S B | I a b ©1)
X'+iy’ =z l@mx+_<INcm

Enedn o petooynpomiopds opordmrog Stotnpet thy opifovoa éyovue
det M) = det (M) = ~x"+y*+2%) = ()’ + )+ ()) (92)
ZOvenadg 0 HETOOXTUOTIONGS (U) Stotnpet emiong my TOGOTTOL X + y* + 72
avoAroiwTn dnmg kon o O3).

Me myv ekiocwon (91) uropodue vo ekppbioovpe to. X', y', 2’ oo qc<%§o,;
TOV X, ¥, Z KO TOV TOPOUETpOV a kou b Trig opddog SU(2). *Eyovpe

X nwar;sl_uﬁ%vﬁweﬁmﬁr%l%vTa_imc*:
%nwaﬁ%éfé&iw%:f%;&T:%;*SN 93)

7 = (@b+ab") x+i(a’b ~ab") y + (aa" —bb") z
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’OAOL 0L TTLO TV GUVTEAECTEC TV X, ¥, z lvan Tparyportikol. H e€iocmon (92) Zovemdg
GUVENGYETOL- GTL O-UETACYTLOTIOHSG (93) elvar opBoydviog. X7 avTOV OV TLETOL- o B . B
x€el 0 opBoydviog Tivakog : Uli 5’ 0]U 8mw ) wEN U mw 0| =
1,2, %2 12 % 1,2 2 12 %2 o wy |
~@+a”-b"-b") ——(@-a +b’'-b") —(ab+ab) )
2 2 cos B ol @+ sin B o -2
i * 1,2 *2 2 #2, . * E 2 2
©) = |1 (@-a?-v"+b?) @ +a?+b +b™) —i@b-ab)| (94 _
| : ? —sin W @M oo B i = R@B 7N
-2

(a'b+ab") i(a"d —ab") (aa* —bb")

aaocwgi » \ \
mc_on o%@ Qm Soa<9x9nqgoesm§n mm.,asgm Am:aoc ,Q<ﬂ0ao§m~ Qm<e<ﬁ.mm
Howx eivon M évvola e avtiotoyi Ag; Tpd y

) ) : Xl avTng; Hpdto mpdto mopatrpovue
Maa”a 0 @550 2 x\m mg OVTLoTOLY L0 (97) €xer  yevi) popen Tov wivokoe SU(2)
oo wm Emaoﬁ ond ‘3< ebiocwon (89). Aetvtepov BAEmovpe 6L o Sobei o nivokog
VSA ) propoue ¢ o&awz Vo OV TLKOTHOTNO0VUE €val Tivaka: R(3). BArovpe Té—

G 6TL 0 TOVTOTLKGG Tivarkeig Tov R(3) tkavomotel TN oxéon

Tovendg av pog d00el évog mivokog £181K6¢ povadtokds, SU(2), KoTooKev-
Gleton omé oTéY £voig opBoydviog Tivarog 3 X 3 Tétorog dote det (0) =1 Mo

&
Ua,b) - SO@3)

Eidudrepo
i) av _
R(0,0,0) = R (0, 2%, 0)
mnoxw@w.xw , b=0 .
Opwg pe v aviiotowyio (97) otov mivoko, R(0,0,0) avticTouyel o mivoog
, 10 : .
€) = , ]
?» +a? = 2080 | 22 = 2isin0) ®© ho _w me SUR2) evdd otov mivoako, R(0,27,0) ovTioTolXel o Tivokog
ToipVOpE . |A_v wuﬂl@
o2 cosa. sino, O
. e . | : rs
U L 0) = . can | = | sine coso. 0 (95) ¢ Me 7ov {810 1pémo amodercvieTon étL
e E
0 0 1
* U(o, p+2m,y) — R(a, B+2m,7)
ii) o
) 5 5 U, B7) = R, B, )
a=cos b =sin Opog evad 1oy deL
! 2,02 4 %2 1x2 — a'h = m@
d+b’=1=a+b" =1, ab=ab=-7 R(o, B,v) = R(a, B+2m,7) (98a)
oL ivokeg U tkowvo 5 3
— .. G ToLovV T oyéon
m m Ccos W mwﬂ\w OOmﬁw O mﬁwﬁw G AQG @. \<v = I.G AQ; @ + Nqn. \Kv A@W—UV
sinP|=] 0o 1t 0 ‘ . , ‘
U |cos 5> sin a B, 8 — B 0 oosp Mod otov mivokoer R(o,B,y) aviiotol ovv d%o mivakeg ot U(a,B,y) xon -
~sin A sin (0, B+2m, v) Snhodry o opdideg SO@3) vou SU(2) dev elvan 1oopop@Lxée, airé

TAGG OULOLOPOLKEG.
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T'wo. vou Ppodpe Tovg YEVVITOPES TG opéidog SU(2) 6o oxegToOUe KGmog Lo~
QOPETLKG, GG TOL TPOT)YOVHEVE. noapoadeiyporo. "Eotm 6Tt YPEOOVUE EVOL TUXOVTOL
povadtoké Tivoko: g e€ng

(U) = exp (i (H)) 99

Ut =U" > exp(HH) = expiH)

smaod
H =H EPUITLOVGG (100)

EruiAéov o Mg, Az, -..s Ay ElVOIL OL 1rotuég Tov wivoxo H oOUPOVOL LE TO BedpN—
uo. 6 Tov €d. 6.1 €xovpe : P

&QHACV - o:»_+3+...+?v -1 = M? =0
E@’ 6cov o1 petooynpotiopol opotdTnTog Srartnpody 1o {xvog 1oy veL

w(H) =0 (101)

An6 Tig ovverikeg (100) kou (101) ovvéyeTon 6L 0'GLYvog 2. X 2 nivoog H propel
va, ypopet

H * priy i 102
=lp-iy -o , O, B,y mporyportikol (102a)
Topatnpovpe eniong 6t
10 01 o) o |
H=olg 1Bl o "< 0] (1020)

FOVERdC KOOE EPILTIOVEG KoL GLXVOG nivaxag H exepiletor og cuvipTnon Tov i

TpLdY BaoLdy TVEK®OV TOV Pauli

01 0 i 1 0 03
x=l10l" % T|ao0|’ % |o-1 (103
[Topatnpodue 6T
_”QT O.L =2 mc._n Ok , .r.w“ k = x, y,Z

(*) Kbrtoke Oecdhpnpo. 7 €. 6.1.

SnAodi ot mivo
T00¢ Tiivarkeg o1
L; ot tekeotéc o
Sov SO3) xon S

glvou ot YEVVI|TO

Ané 1o O TT
novol mivoxeg
0uddo. SU(n). I1.y
opio oToryEl0dd
ebig yevviitopec

01
Q_”HO
00

00~
o5 =100
i0 ¢

(brrode 5. 18.20)
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OOKNOELG
6.1.1 Na devy0et a,ﬂ 1 70 YEVIKT| Hop @1 e18Liko® Hovodiakot 2 X 2 Tivoko: gi-
voi .

i (o+ )2 i@-n2

cosPe sinfe
V= —sinp ol (-2 cosp ICER
a,B,y mparyportikot. (H emAoyii tov mopopétpav Sev éxel mpog 1o mopdv
Woitepn onuoocio). :
6.1.2 No: deix0el 6L 0 Tponyoduevog Tivokog agrivel avoAiioinTn Ty mo—
e, POoTOON [l + o
nﬁ m.u.y,. No: de1yBel 61 0 Tivorkog
o cos¥ sind O
R = |-sind cos® O
0 0 1

6.1.7
6.1.8

|
|

agriver oveiloiotn Ty Tapdotaon x- + vy + 22 Bivow o wivokog op—
Boydviog; Efvor kotdAAnAog (proper);
614  Na efetootel xaté 1600 o1 mivoeg

1+ cosp  sinf 1- oo%-
2 V2 V2
o3 cosf 2 |

1-cosp sinf A+cosB| |

2 V2 2

6110
etva opBoydviot. ,Mg_%omo? oudida; Av vou, eivor 1 opdo. APeiio-
N vij; Eivon n eldikn} opBoydviar opéido;

@m:v ‘No: e€etaotel katd 1660 0 4 X 4 Tivokog

6.2.1

1
[T
-0 O O
[
S O = O

oPfveL ovOALOIMTO TO YIVOUEVO ¥ (X3 — y3X{ + YoX4 — Y4Xo. Mmopel o mi-

6.1.9
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VOKOG 0UTEG Vo daryovionomnel 610 6Hvoro Tev TPOYLOTLKGY ap1O—
HdV; 210 6OVOAO TV pLyadikdy opbudv; Now dety0ei 6t o wivokog
TOG lvor Gpotog pe Tov mivouo,

01 00
-10 00 _
00 01
00-10
No. SetyBel 671 o mivorkag
f T (o) = o.o,mrnx sinho
sinhot  cosho

apiver avoddoiotn v ToPEoTOoN X) — X2, Ioyvel To 1810 Yo Tov mi—
voko T (—a);

Amotehodv ot aoo:<oa:m,<9 mivokeg ota&gh

No Sety8el 6T o mivaag tov mpofAfinatog 1.6.3 umopei 49 TPOKVYEL
ond Tov Tivoko,

Héow g oxéomg

1
"R=Aexp{8T} , A=|0
0

No. deryBovv 1o Bewpfipote 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ko 8. B
Zg,mmpxom,m 6T k6Be oTOLYElo TG SU(L, 1) umopel vo néper popei

b a’

6mov a xou b pryodikol op10uof.
No: e€etaotel xoté m660 o1 Tivorkeg

H,Aoo _ {cosha sinho| . <o < e
" | sinho, cosho

Qd«ﬁnwaog plo opédor Lie.
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6.2.2

6.2.3

6.24

6.2.5
6.2.6
6.3.1

6.3.2

6.3.3
6.34

6.3.5

6.3.6

No. yiver 10 1810 1o TV opddo tov mpoPfAnatog 6.1.4. Opilovtan ot

 OPGUETPEG LOVOOTLOVTOL,

No. e€etootel kotd TG00 ot TIVOKEG TNG LOPYNG

cosd sind - O
R(®) = —sind  cos® 0
0 0 -1

oLYKPOTOUV opdido. Av Oxu vo. Slevpuveel m Kot yopio. TOVG BOTE VO
OOTEAOVV OPAdOL. .

No. Bpebei o mopopetpikdg xdpog 100 npofAipatog 6.2.1. Eivouw ov-
proyfiG; . _

No yiver 7o {810 yro v opddo Tov 6.1.4.

No. yiver 1o 810 Y100 Tnv opédo Tov 6.2.3. Eivon 1 opddor covektiki;
No: BpeBovv ot omelpoctol yevviitopeg Ji oL QVTLETOL(0OV OTNY OUG-
S0 TV mvaKmv

oom:o@.mag
sinho.  cosho

,:oouﬁ

Eivo ot YEVW1TOpES EpULTLONVOL;
No. yiver 1o {310 yio Tov mivoukol

cos®  sind 0
R(®) = |-sind cos® O
0 0 -1

No yivel to 1810 yio Tov mivorka Tov TpofAfuotog 6.1.4.

Aiveton 6T |
X coshoe  —sinhot |(x,

Xy —sinhot  cosha || x,

No. Bpefotv ot amepootol tedectés Xy, ko Jip Tov dpovve Téve 610
Y OpO TV cLVOPTHGEDY f (X X3).

Eivon ot J;, avtiovppetpixoi; Ti counepdiopoto Byoivouy;

No. Sex0et 6T o1 amerpootol yevviitopeg Thg opdidog SU(n) yopoktn—
piCovron omd mivoxeg (x3) ,j=1,2..n 01 omofot efvor aviepprtiavol
nivoxeg T6ENG n pe iyvog Pndév. Now SeyBel 6T ov avtiotot ol mivokes
J; elvon eputiovol. ‘

No. dery0el 6Tt oL ameipootol yevvitopeg TG opdidag SO (n) omotehotv
yevikevom TV yevwntépav tav £, (74) xou (75).
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Atveton 6T

U (04, 0p, 03) = exp {ioy; 0y} exp {io, 6,} exp{iog o3}
émov

01 —i .
oi=[] o] . o= 0 -i oy = 1o Iivokeg
10 0 -1 Pauli

: No SeyBei 6T o1 mivakeg U opifovv mv ouédo SU2).
ii)  No vroroyiotoby 1o ototeio Tov mvékov U.

iii) nm§<8<8mn ortd oV nivoko, U mov Bprikote vo VROAOYLGTOHV o1
OTELPOOTOL YEVVIITOPEG CIVTOD.

No: Sety el 6T k66 oToLKELD TG OPESEC TOL TPOBA:
pel vo, Thiper T popery _ " 700 EpofMikarog 6.1.10 umo-

ab 2 cosh.£/2 sinh &/2 GH2

b a"| (0 &M |sinh&2 cosh&2||g  oinn

6mov
0<p , w<2r , 0<é<o

No Sety et 671 yia € # 0 ®6Pe ororyeio ™G SU(L,1) modpveron &6o gopéc.

i) 29. mms%& 6T o1 yevwitopeg g opédog E, Tov emmédon (xoitoke
TpOPANUe 6.4.4) éxel Toug ebig Yevv1itopeg. ,

, 010 00 -1 00 0
vm_ =|-1 00 . MN =100 0 R vmw =10 0 -1
000 00 O 00 O

i) No BpeBotv o1 otalepég Sopéc g E,.

Nau ety el 6t 1 opcidor Tov wPOPAL ¢ §
0Tt 1 Opc THOTOG 6.4.4 €xel ooV YevviiTo
TOVG TEAECTEG OPUTiG P KO otpopopunc L. yevviropee

Na: Bpedei o mivakag otpogric mov re 0
. PLYPOQEL TN OTPO
OLOITOG LLE OVVIOTAOEC Pegel T TTPogR Tov St

=L s 1 ,
xﬂlﬂ?icb. ; anllwl@+c\v , X3 =2

xotd yovio B ype ané tov éEovo, tov y.
Na yivet 0 1310 Y100 6TPOGT| YOpw oMb Tov GEoVa TeV Z Kot Yovio o.
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3

6.4.3 No. vroAoytotel o mivokog otpogiig D(efy) ot Péon Tov npofAfiuo-
10¢ 6.4.1 6mov 0,B,y ot Yywvieg Euler.

6.4.4 O1 teAe0TéC peTapopdg oTov evkAeidio xdpo opilovion wg eifg

=T(a)rf=1-2a

6mov T (2) avTioTolyel oe :maoéong TV 0EGVOV KOTd 2. :
i) No dey0el 611 Tt oTotyeior T (@) R, 6mov R otoyeia me SO(3) Qc. :
yxpoTovV opddo. H o:QmQ o) Aéyeton evkAeidio opddor E;.

ii) No deryfel 6T
! x) [%

yi=R@BN|y|-|o
z] |og

»

~

N

6oV 0y, 0, 03 OL TPELG TpoPoAEG TOV SLOVLOHOTOG a xou R(opy) 0
nivokog Tng €&. 6.81. _
~iii) Nou deyOel 611 0 Mo TV LETOOYNULOTIONGG Elvon 1GOSOVOLLOG jiE

Tov e&1ig
x’ -0y ) (x
“I=| R "%y
7/ —03 ||z
1 000 1|1

6.5.1 Not Seiy el 611 0 mivokog mov diveton omd ™My e€. 6.106 givon o 1d10¢ E .
tov mivoko g €€. 6.97. |

6.52 No dey0el 6T

[0, 0) = ifgox » ij= 1,2,3
6mov o, 1 = 1,2, 3, elvon or wivakeg g €. 6.107.
6.5.3 No. KOTHGKEVUGTOVV 0L TIVOKEG

A (oy) = exp (i 0x Ok)

- 6mov oy ot Tivoxeg g €&, 6.107. Now BeBonwBeite nwg ot A (04) elval
. povadiaot. ,

6.54 No. deuy0ei 6T 1 opdor SO(3) elvon aotoneeg HE TNV OGBS0 md@?
6mov C; = {E, 1}. (Kottote 5. 1.8).



